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Пояснительная записка
I ..Изготовление контурных блоков должно производиться на заездах или 
полигонах Глапностостроя в- соответствии с общими техническими услови­
ями, ТУ 35-I3IC-8Q в металлической оснаст^С»изготопленной по проекту 
СКВ Гласмостостроя,заказ #5$>7.Влоки наготавливается лицевой поверхно­
стью вниз о , уплотнением бетона посредством ударно-виброционни* уста­
новок,что обеспечивает применение жесткое смесей и хорошее качество- 
лицевой поверхности.

При марке бетона до 409 возможно изготовление блоков в указанной 
оснастке с уплотнением бетрйа посредством глубинных вибраторе.

Подбор состава бетона и определение режима тепловлажностцря обра­
ботки отформованных блоков производится заводской или строительной 
лабораторией в соответствии со СНиП Ш-43-75.

Извлечение блоков из опалубки производится кранами соответст­
вующей грузоподъемности за анкерные петлевые выпуски но тыльной поверх* 
нести блока,которая при иго фасовании является открытой сверху,перед 
извлечением блоков борты опалубки раскрываются,и производящий работы 
персонал должен убедиться в возможности свободного выхода блока из 
опалубки при его подъеме краном.

Злсплуатация оснастки производится в соответствии с руководст­
вом по эксплуатации, входящим в состав проекта СКВ Главмостостроя, 
зацез Г-С657.

Хранение извлеченньос из опалубки блоков производится ьа брусчатых 
деревяннтЬс подкладках лицевой поверхность» вниз.При необходимости уклад, 
гл блоков в 2-3 яруса между ярусами должны устанавливаться инвентарные 
прокладные устройства,имеющие высоту более длины анкерных выпусков,
?.е.больше 4CQ мм «Практической необходимости в укладке блоков по вы­
соте больше чем в 2 яруса не наблюдалось.Влоки должны своевременно вы­
возиться на монтажные пдощадчи.

Приемка блоков производится в соответствии с ХУ 35-1318-80.
^.Транспортировка блоков может производиться автомашинами еоотэетству- 

д слатфог^ах.Цряасш^алььи’е
схемы перевоз;^ но железнодорожных платформах приведены на листе 537РЧ-3-19,

Перевозка блоков осуществляется лицевой поверхностью вниз также 
на брусчатых подкладках. Складирование блоков на монтажных площадках' 
производится аналогично описанному на предприятиях-изготовителях.
Не следует допускать большого скопления блоков на монтажных площадхах- 
онцДолжны' своевременно монтироваться,что обеспечит напряженный -таял 
строительства,о так*® оохр^шость блоков»

&. Сооружение Сборно-монолитных опор производится в последовательности, 
приведенной на листах 537Р 4-3-03,537РЧ-3-04f537РЧ-3-5.

2 проекте разработан вариант сооружения опор без выполнения 
опалубочных работ при устройстве монолитных ростверков,прокладчиков н 
подферкен^иков.Дри этом используется возможность изготовления блоков 
меньшей Толщины а той же оснастке,Последовательность раоот г? уклады-) 
ному варианту приведена на листах 537РЧ-3-06,537РЧ-3-0?.Б этом варианта 
предусмотрена установка блоков1'без перевязки швов,так как устойчивость 
блоков при монтаже и бетонировании обеспечивается установкой арматур- 
НьЬ: связей я поперечин внутренних подмостей, одновременно являющихся 
распорками,хах это показано на диете 537РЧ-3-03,а после ухлазкч бетона 
ядра опоры обеспечивается перевязка между ядром и блоками как по гори* 
эонтали,т&к и по вертикали благодаря скосам тыльных поверхностей блоков.

Jh

При укладке контурных блоков без перевязки овов между ними обес­
печивается плотное касание в горизонтальных швах,что делает предпочти­
тельным клеевое соединение в ккх.а также дает возможность применить 
Инвентарные металлические нащельнихи вертикальных швов на высоту не ме­
нее четырех рздов блоков.Выполнение этих мероприятий позволит отказать­
ся от трудоемких и не всегда приводящих к хорошему качеству работ по 
расшивке швов.

В обоих вариантах укладки (о перевязкой и без пер*вязки швов меж­
ду блохами) контурные блоки устанавливается в пределах одного яруса 
опоры) постоянного сечения «после чего производится бетонирование про- 
хлодника и монтаж блоков следующего яруса .Установка блоков о перево­
дом из горизонтального положения хранения лицевой, поверхность» вниз 
в проектное положение производится с помощь» специального захвата по 
Проекту СКВ Главмостостроя,заказ 5657,показанного на листе 537РЧ-3-Г8.

Установка блоков каждого рада начинается с криволинейных бло­
ков Б-3,затем устанавливаются переходные блоки Б-2 и прямые Б-Х. 
Производится выверка положения каждого рада блоков в плане и профиле*
Особое внимание обращается на положение первого ряда,утапливаемо го в 
углубление ростверка или прокладчика «имеющее неровную горизонтальную 
поверхность,После монтажа блоков первого ряда обязательно составляется 
исполнительная схема с указанием величины отклонений положения блоков 
в плане ц про филе .Эти отклонения должны быть в пределах допусков» 
указанных ниже.

Вертикальность лицевой поверхности определяется по отвесу,за?среп- 
ляемому на верху устанааливаемотчгблока.Горизонтальность ряда проверя­
ется по уровню,закладываемому в канавку на верхней поверхности блока.

Ступенька между гориаоктальжелс поверхностями канавок соседних блоков 
не должна превышать 5 мм.

Ширина вертикального шва между блоками должна быть 25$Х0 мм .При этом 
учитывается, фактические размеры соседних блоков^ если они д пр«взш, 
максимальных.допусков по длине,ширина шва минимальная и наоборот,

Для выверки положения блоков при необходимости применяются набор- 
нме прокладки из бакелизированной фанеры или текстолита• толщина кодерю 
не должна превышать ДО мм.а площадь -5x5 см.Прокладки помещаются в ха*- 
навку нищнего ряда блоков или на поверхность углубления ростверка иля 
прокладчика при монтаже первого ряда блоков. 8 последнем случае толщина 
прокладок может быть увеличена до £9 т*

Поела юеркн насухо наложения блоков •наыинал по второго редмро- 
изводятся поочередный подъем каждого блоха краном с Помощь» захвата» 
укладка цементно-песчаного раствора проектной марки и консистенции * вер­
хнюю Т-обраэьу» канавку ранее установленного ряда блоков по длине уста­
навливаемого блока слоем толщиной Около 2 см Сна половину глубины какав- 
кц> .Устанавливаемый в проектное положение блок выжимает излишек растворе 
На канавки. После предусмотренного проектом креплении установленного блока 
на него навешивается инвентарная люлька С см, лист 537РЧ-8-14),в которую 
спускается рабочий .производящий выравнивание раствора .выжатого из канавки, 
заподлицо о горизонтальной фаской нижнего ряда блоков,под углом 45° к 
лицевой. поверхности.
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[
Ввиду того, что передача часлг вертикальной йвгшзхи .приходящейся 

Яа контурные (5 л оки, пропс ходи т -через затвердевший цементно-песчаный 
раствор по всей площади ка навила также через Сеток ядра опоры.влия- 
йпо ваходякпхея в растворе податливых фанерных прокладок малой шюэд- 
д* вйчтожао.Цримсцвсае металлических прокладок запрещено во дзбежашго 
*6*«*aH*p«uttsM дежудавеЛД.

Возможно применение клеевых горизонтальных сшов и при наличии 
перевязки между блоками .Технология выравнивания и установки блоков на 
?лей. аналогична вшеопхеакной для цементао-песчаного раствора «При уст­
ройстве клоовых ш#оц следе* руководствоваться мСН эз~74.Д1Д устапоахо 
Следов Соз перевозки сшов црпмелаш прокладок на потребуется,

Кс&зш лсадряш блоков без заполнения ядра опоры батоном произ­
водится па высот? одного яруса опоры постоянного сечения, но не более 
6 рядов блоков^ случае, золи spyc опоры состоит из большего числа ря­
дов, ьоооходкмо укладывать монолитный .бетон ядра в пределах нижних ра­
до* и продолжать монтаж контурных блоков на высоту не белое 6 незапол- 
ноцдиг рядов,

Побле монтажа каждого ряда блоков орк установке их о перевязкой 
вертикальных своя в эти ш щ  устанавливаются оборачиваемые деревянные 
нааельники с кре дедныыи деталями .как ото показано на ласте 537Fi-3-I2.
Зо избежание работы с ь^лпых подлостей пащельнше о двумя защпцен- 
iftwx бьдтзка заводам в шов сверху,а цодтагавлется изнутри удля оей- 
ьой. гайкой *Цри уотоновка блоков без перевязки Ьортикйлышх швов п ь щ ш -  
К^и-иетадлические инвентарные (сы.лпот 637РЧ-3-13) .После установки 
Первого ряда блоков ставятся нащзльншш поз.4,выше нательник выбирает­
ся в зависимости от количества рядов в ярусе.фодление нательников про­
изводится с верха каждого ряда блоков,а затяжка кредлоний-изнутри за 
удлиненные гайки,

Детонирование монолитного ядра опоры осуществляется либо о подачей 
бетона в бадьях краном (лцет 537РЧ-3-5).либо с помощь» бетононасоса 
(лист S37PM-I5),

После укладки бетона в монолитное ядро опоры в пределах одного 
яруса опоры постоянного сечения производится святив инвентарных нацель* 
нияса вертикальных швов с вывинчиванием крепежных бортов .извлечение из 
отверстий, задоцаюшмх "бол$ от сцоллиния о бетоном.пластмассовых трубок 
ж оьхолиенке болтовых отверстий раствором.Эти работы,а также осмотр 
Поверхности опоры и ликвидация случайных дефектов и загрязнений, произ­
водятся с инвентарных ладен типа 1TT—II, закрепляемых к переставляемым 
краном рабочим площадкам.

4,3 единое время ракеты выполняются -о принятием мор,ебсод8чааз*шх твор- 
дьние раствора в канавках контурных блоков при отрицательной темлорату- 
ре.Для этого используются противоморозные добавки в соответствии с д.4т42 
СЯаП 11WS-75 ,измененным по постановлению Госстроя СССР от 3J,12.80 
#215 .Установка блоков должна производиться за время, не превышающее сро­
ке,» технологической жизнедеятельности раствора,которые определяются ла­
бораторией мост остро? т оль в эй организации.

После монтажа блоков на высоту одного яруса постоянного сечения 
оперы,по не более б рядов блоков «верх опоры зах^ывзется утепляющими 
ватага, а на боковые поверхности навешиваются утешввгдио ы-хы.Внутренвее 
пространство опоры прогревается халоркфзрама до пелучашш устойчивой

положительной температуры на внутренней поверхности блоков не нижи
Производится послойная укладка утепленной бетонной снеся н выдер- 

жив&нио ее по методу термоса до получения 705$ проектиой дачвоетя.дооле 
чего тсидолая зашита наружных поверхностей опямаетод,

Клеевые гарие с*нтолыше ш и  контурных блоков №  отрицательных 
температурах выполнятся в соответствии с разделом 6 ЭСЭй18гЛН.Цри 
?ом слегуот строиться производить монтаж при температдах; не ниже 

мл куо 2ЭиС во избежание необходимости подогрева мшаяок в бдоках.В б о* 
леэ холодный периоды может произдодаться уклада бетоне ядре под овдоаин» 
ной выше теидрпой завитой,

б.Цри (.привязке проекта к конкретному объект? необходимодоювбапшать
следующие рабочие чертежа:
-внутренних подмостей и связей между блоками,
-лестниц для подъема на опору,
-инвентарных плоцадок и оборудования для подача бетона ш ядро опоры 
о креплением его к инвентарным площадкам,

-подвесных люлек для отделка наружной поверхности опор,
-перевозки блоков по железной дороге,
-приспособлений и уотройств,обеодечивоэд|х бетонирование ядра опоры, 

ъ  зимнее время,
Даши рыть также разработаны тохнодегмчеокжв о ш и  хштноодя* 

конкретного оборудования для транспорта д монтажа блоков и подачи б*+ 
дона о указанием опасных для людей зон я мест установки защитных охра*», 
доний в соответствии со СИаП Ш-4-60.
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делить максимальную интенсивность послойного бетовдроьашш я произвес­
ти расчет связей на соответствующее гидроотатжчамя* давления укла­
дываемой бетонной сиескЗ особенности важно вто ш и  бегошгрфаяяя 
ядра опори о щшененЕем автобетононасоса я автобееевсамапшолеЯ,хгх 
как интенсивность бетдаровашя в атой случае должна битв вше обычвой»
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X Титульный ЛИСТ я 1р£ з
SilPU-Ffi!2 Лоярнательная запаска

3 Лопонптольная записка (окопчапде).Парочещ. 
чиртежой 3 честя проекта» Ц7РЧ-1-М

4 Техйологаческае схемы сооружения теза опоры. &РЧ-НЛ
5 Технологические схемы сооружения тела споры. [Стадия JiWf. &7рч-з-т

6 Технологические схемы сооружения тела ссоры. Стадия УХ я УД, шрц-i-as

7 Схемы сооружения опори с пргменешхем блоков' 
менывей̂ тслщннЯ Ж бар перевязки ввов.Стадия 1-й,

Д7РЧ-3-66

8 СдемЦ сооружеция опори о применением блоков 
7>:онь1{шй;тыщшы и беи перевязки своя.
Стада ХУ-УД»

37М-Ш

9 Связи между блоками,Ваутренниё подмаотя. 1$№&о»
10 Бето1Шрованне монолитного яда опоры. $3?РЧ-Ь<В
XT '$&РЧ-Ъ\Ь
12 Подвесные подмооти для отделки наружной по- - верхности опор.Общий вид. CilM-i-H

13 Доддеспые подмости.для отделяя наружной по- ! 
верхности -юдор. Детали .Крепление деревянных 
нащельнидов вертикальных сшов.

шт-и

1 14 Вариант установки блоков боз'перевязй! швов.1 
Применение яндептарных нащельников. ят&з

15 Дшька для оформления горизонтальных щвов te/W-i-ft
16 Бетокироваыие ядро опори, о применением авто- 

бетононасоса я автобетоносмесателей. 5i7fitr3'tf
17 Оснаотка для изготовления блоков.Технические 

данные оснастка я блоков «Общие видя форм для 
блоков В-Х, !

S9/4-H6

18 Оояаош ялд пеготовлоавл бйошМш та 
форм да блоков К 2 ж до.

19 Захват да монтажа блоков.Общий вид. £з7Я-М
20 Перевозка блоков до железной дороге.Дринци- 

пиальвяе схемы. SBFt-i-iS
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аикешым врнвтцоными t&nttpmу у

рро^ЬодстЬо робот ш я т я в а я я

Т м е м ш ь ю *  ##н**9(йгма* 
№)> Йгреяш щ в т е м Ы .

i__1



I стадия I стадия

леиаж ростверка (с обязательным составлением исполнительной 
схемы установки̂ ,

2 .Установка на цементно-песчаный раствор или впоксидный клей 
второго ряда блоков,

2. Удаление клиньев» м? паза меаду наружными поверхностями блоков 
лишнего ряда и стенками углубления в ростверке.

3. Поражая установка на растворы контурных блоков Г-го яруса 
опоры с зачисткой и выравниванием поверхности горизонтального 
ulbq снаруши с переставных Лилек (cm.auct d 4k ) *

Примечания
Х.Блокц устанавливаются • с внутренних подмостей.Ь первую очередь 

Выставляются и закрепляются концевые» блохи (ЬЭ), затем переход­
ные (Б-2) д пряные (Ы).

2.Все блок н, начиная со второго ряда устанавливаются на цементно- 
песчаиый раствор проектной марки,»консистенции,который перед 
самой установкой блока укладывается в канавки ранее установ­
ленного ряда блокез-JIpu установке блоков излишний раствор выдав­
ливается иъ канавки,обеспечивая плотное заполнение горизонталь­
ного шва.Ьозмошна тсилие установка блоков» на эпоксидный клей,

3. Перед установкой $иоки должны быть очищены от загрязнений, снега 
и льда.

4. Ъ вертикальных швах устанавливаются и ьагреоляются инвентарные 
нащельники (ласт tf/2).

5. Стадии работ lit- УН см.на листах А4,£ ,связи мехду блоками 
и внутренние подмости ш листе Ji £ инвентарный захват для 
установки блоков шх листе А № •

1 ,.Г 1"̂ v<?*
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j\ стадия jV стадия V стадия

l

Шат а ш а ш и а  ядра #доры -монолитным б«т«яш»
£.<J ̂ танижса «дал^бк*, вфматурм б+донягреиашс* jPfgei*

3*a*uww»o устройство прооадпхка в опалубко кз контурных блоков 
ыечъшей. толщины,как это показано на дхст® О 7.

I.Выполнение операция «адхи I  и пунктов 1,2,3 стадо Ц (см.лхот *Z)
1.Уотаио1>кй ишггурних блоков X 2-го яруса 

плиты) опоры (до пслфарманной

Aq*jml J]£xj2

. ич cmd | ГеясноЯН
*/£*чч M\_______
г» ко* npYpcrtj e&
Puk.6d*\ ____ _
"̂ xxa.'u/\ ToiwtiK?. 
l'.*iy>awi\ A*mowS><t

OUtfrCbCN: 'X op̂ ryrntfphb'̂ u S^Oot.
П ^ и л  £ С'Зстсэ joGXZn

Тглы̂ ло̂  ̂t-ê Auc *j u a w
П» c / •. :c'> >-v, 

W *  c4-.’ ■ -



м
 с*

YL стадия

.Заполнение ядра одоры (до додформенноН плиты) монолитным бетоном, 

.Устаножха.опадубкх, арматуры ж бетонирование додфермевной плита 
Возможно устройство додферменноЛ плиты в одалубке жз контурньос 
блоков меньшей толщ вы, как ато доказано на диете J& 7 •

VII стадия

1. Устдновка подвесных азадек дня отделки наружной поверхности 
опора*

2. Снятие инвентарных пашельдоов в вертикальных швах х заделка 
раствором проектной марки отверстий в местах крепления нацель- 
кжяов «Ликвидация случайных за гряз некий вер? хной поверхности.

й$* я г * Подл.
5 3 7 Р Ч -  3 - 0 5 .  "

Сбсрм о-м онолигм ы с опоры L'J —

o in .r 'v v Z J '*  ' *•**•'"'
КМ ра)? 
%инж itrd

Гсбонё?* |>

tip  Oi/л рсз$&7? JX 1 у / *

щ

щ

- f —  ■ 

\ft K #  Л/>
fy^lfyur

■ '̂ Полнил

J ockos^ ,

1QCKQC& J u s
Ж

JCм олош цее х а *  C f t W j /  

ссы*л<&&Р т е л о  goc>c *j
Cma JiAJ T «  W

CfttH/Hp*?' J’.' '  p£/£S
£<b\ /TfCti V . r  7  V * T \  < V

XAX'J <j£'* * • st У*? {■



Стадия стадия Jli стадия

Ц н Ь г н т а р н ы и  <|^ 

~ за  к  В а т

Котт/е Smu т ш и
тщ*щ 1&ягмабА1/л4е-\ 
Mtit В уробне fipOKAQOHUKQ

ЛюАЬМй 9*Я ОФоfifth-
Амия гсриьшммр 
я ш  ш В о б

Ус/панаблибаемыи

Pqckaumq

Щпуйлюбое 
/czt>a# еение

1.Иоиташ блоков ростверка. 1<.Укладкв бетоне ядро опоры не высоту УО-бО см от поверхности рост-»
£.Укладка монолитного бетона ростверка с устройством углубление в верка*
верхней части для установки блоков первого ряда тела опоры. Фонтам блоков яияшего ярусе опоры с устройством клеевых горизонтальных

Ь,Монта» первого ряда Б л о к е в на подкладках о расклинкой их в углублении* ШЫ5Ь- 
ростверка.

4„Монтан второго ряда блоков с устройством клеевого горизонтального ива.

Послойная укладка бетоне яхР* опоры в пределах первого яруса.

Примечания;
X. Блоки меньшей толщины нагота вливаются в той ше оснастке, что и 1 Хол*н ’ 'тнлия 7б»тУ 531РЧ- 3-06 '■

полномерные, по специальному заказу.
. 2.Необходимость армирования ростверка определяете* проектом.

— _ -—------ ----х̂ТГ----- -
__ СР: »'0-но Ur'Aunvwc спря изОмКСтск•s'i' Гч>чО/г.../'tfb/Mt/ L̂'.L-S-̂ -З—--—■—\ ‘ ~

‘Ц. опд 
Л Ц>'Ы,Ж » леи пр
 ̂1 /л v/ ?

ГсШд/я >JL_------------ ------------  ̂• "~Т ,)г “\ __  - -
ПроизЬоЗст&о рс)оЛ1 { | [

| -i-Ч-Л Схемы coepj " Сг̂  ёперь' Г JL ‘J .. 4-

! 1 .'V_c<v̂И it А
TqctX)J£\
АнтсноАа
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1. Бетонирование прокладчика с укладкой арматурной сетки в опалубке •̂̂ Ĵ Aajyca бетона верхнего яруса ядра опоры на высоту 70-80 си
из контурных блоков меньшей toAupiHu. 07 йо^ерхностц ничего яруса*

2. Устройство углубления в нижнем ярусе опоры для Установки дер- 2 .Монт а* блоков верхнего яруса опоры а устройством клеевых кри­
вого рядо блоков верхнего яруса. Воитальяых швов.

3. Монтаи блоков первого ряда верхнего ярусе на подкладках.
4. Монтам второго ряда блоков, с устройством клеевого горизонтального 
шва.

Послойная укладка бетона ядре опоры 
Ь пределах верхнего яруса с устройс­
твам подфермеиной шиты в опалуб­
ке из контурных блоков меньшем толщины,

1. Снятие инвентарных насельников
2. Извлечение пластмассовых тру­

бок м заделка раствором болтовых 
отверстый крепления инвентарных 
насельников.
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Спецификации металла.

%ха
Наименование Свисни*

нм 4*4*0пн
Ле/,
ШГ

Масса л Материал Ври-imр9
I Накладка tfSft £70 № 3,4 735 ьсм. з By
2 Стяжка и <г &ео 32 43> ш 6>Ст. г м
1 1 Стяжка *tz 3000 16 2,6В 42,S &С*>.3 5ч

Стяжка 1Сос В № И.г SCn.3 Ли
.5* $о*т с гай Каи к шайдх те Ь7о /В 4,77 1%&

Итого со сЬарными ш&ши 4S5

С п е ц и ф и к а ц и й  л е с о м а т е р и а л а ,

Мел­ ш Наименование СечениеЦляюВс А. О Вье/г м} Материал Ррь-
ка ьс\ см сн ШМ. ед 0S14 tifv

© Поперечина ЦТ*/В ZSO 36 0,OSi г, ю SO cue. -jt icqm ВЧ
© Бр у£ -  корстыш -15*16 30 71 0,009 0,S9 SCC** ву
© Щиты НаСтця а S *7 S‘66,<* - ZJO t o e  k a  

Ж  к а т Be
Uтого) s,&>

Примечание
1.1юй млаАл ош'вГ'НаЯйЯ о ш1утроЦЧ*и и о̂ моотей* которые Уздддаш&вдиг 

в каждом ряду, начиная оо второго.
Й.рцутронцие подмости состоят аз допорачин-распороя ж иитового на- 

отши^»
3. Нрд укладке очередного ряда подмостей.щнти низшего ряда убираются,

одновременно ( через ряд) убираются поперечины (см.разрез X-I).
4. Поело установка очередного блока он соединяется с нвхним блокоа 

уголковой накладкой (поз.1),а после выставления всех блоков од­
ного ряда противоположные блока соединяются стяжками {поз.2-4).
Эта связи и поп ере чины-рас порки обеспечивает устойчивость блоков 
цри монтаже.

5. Для прохода лзодой во внутреннее пространство опоры используются и-ррх- 
иые н внутренние дестшщы.В насиалах внутренних подмостей дня про­
хода людей устраиваются цроемы.Внутреаяге леотшща на чертежа условно 
не показаны.

G.Подсчет материалов дан для первого яруса опоры. Ра боты по батоааро- 
ванию второго яруса выполнях/гся аналогично.
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ведомость о&ору$о&ания
Примечания:

1. Бетонирование монолитного ядра первого яруса производится 
поело выставлоиия всех блоков до црокдаднего ряда,

2. Перед бетонированием должны быть поставлены вое связи,убрана 
часть внутренних апдмостой (см.лист >0) и выотавлопц все но- 
тельники (лист JH3).

3. Подача бетона производится краном в приемные бункера,затем по
реитядйм к мостам укладки.

4. В зимний пориод иоред бетонированием внутреннее пространство 
закрывается питами или брезентом,обогревается до температура 
пе ниже ч$м до +5вС.При необходимости устраивается утепляв 
адая обташо ао наружной ПОЙОРХЛООТИ контур ИД 6Л01Ш  ИДИ 
пожатии ее ал&ароарододшцой утешишцой лиымиТехййяогня 
зимнего бфтомрованая и теплотехнический расчет приводятся 
в ЮТ да конкретном объекте.

JtJt
HQpOC Нйиненобоние non

ium
Hoccq £r

ed | о&ц.
н-i Banet p 3 300 j sea
rt'2 Мндеитарл’яя. юще&ки J kso \ 7wa
№ Ргитьа/ш Я

ft eptdSifXUiOU упер it 46 ; 7?s
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Наименование Сгчешм/
мы

Лм**а4
MM

to*,
Mo*

Мосса, /сг Mamcpuos
0$Щ.

V SajtMer C SO $600 W A V78 &сг*5

2 лопёрсшн* е г о J /SK 6 29 m

3 So a to €20 $oo 4 ж 63
4 peSfio nceclt»cTv Sk ss m /6 o,ss 9 —

5 tty a м/с a 6m MO /<*> HО 4*Z 3 —

727

Спецификация лесоматериала

noi
Н а и м ен ова н и е Сечете,

ММ
Л м «к
CM

Be*.
ш/п.

О В ъ е /ч ^ HeUMQUQj

cJ, eS«A,

Ф П0Л*р4ЧШ*0 4f£> 8 m 0,71

® С п ои  t o 6 4 2 iSo 20 qo/ 0Л

© MacmvA 5 * 4 U i O l - \ 0,8

© АОрутенб 4t*/& t ‘20M 2 q c u 036

w Заполнение 3,S*K 2U20h 2 cto$ 0 ,/2 ; — 1 —

© *£&$*£ 2 5 * * 3 /V# 20 «oes 0 3 0 —
i f  т о го 2 ? 3

a-
BCo поо i o o

з& ео

I I

Примечание.
I.Инвентарные рабочие плопадки луипиеиится дка Сетоегиро&оння 
монолитного ядра опоры {лист 1*9) * ДДЯ отладки наружной ло- 
Bepxwocru опоры (лист J M O -

\
j

I
I

L

$00 ЦОС 3 £ L

ДГ4ЫГ CfiQMUflUfi fltdn. T ^C 537РЧ-3-Й :— — ~
CJojJii)‘ "мо^Ь'тРые елиfici Ui xoxwqpxux &ао?Г6Ъ, ■ 
ониерыс»£>,< apxOfmjyxbiMH /ьщ еи ом и

7'шоп'д
liUHtfpjtf 
fftro* ap
Ш1РР1
Jl№d**‘
Ц-Л9АЧ'Л

Щlebcudtrt
i s f fp o v H c fa n Вб f& fc m

^ j:.w  /  ̂"

Т  |У1Гс7оег>(' ч 2 *

\joc75eE^
] .tutvotfoSo z E z tfp i t i .

Ий Ьгитор poo quo о 
плОц/ qBx Q*
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Ведомость марок

МсшлмЫонш* шт
Росса tr

<& одщ

м-ъ Шбенгяарм* AAmafra & та з ш

м-ц Уярр У 43 У ?2

*н> Опорю* V 34 Ш
>— КснсОРбНые №лхн{<^< <. 4 60Q 6Сх?

Х Р -Н Jtx»Abk& 2- 4с® 800

Примечания:
1*0тдаа)са наруиной поверхности опор производится с подвесных 

дхцех тиле ТП-lt Сшст  ̂31) .Люльки прикрепляются к инвентар­
ным плс*1|адкам, применявшимся ранее для бетонирования ядра опоры 
(см,листы АА> 9, 5) .Крепление люлек для отделки фасадных частей 
опоры (прямой и заостренной) производится к специальным Ыевссиь— 
и ш  балкам (ллггл#).

2^0 подвесных люлек производится снятие ыацелкншсов вертикаль кых 
ювов (лист k И ),3аделсв раствором отверстий в местах крепления 
Ия щель ни ков, осмотр, и ликвидация случайных дефектов в швах и 
загрязнений наруянсй Поверхности .Установка нащелышков ггроизесдит- 
ся с внутренних подмостей при монтадв блоков.

З.Лювьш Под&гашьаются с обеих сторон опоры.Для обеспечения «е&ояас- 
Ноотм работ производимая анквроысд мнвентдарйьос ллоаюдок кзаадад- 
ным деталям в огааовхе опору.Расположение закладных деталей дда- 
жяо бцть Уса вено в ДПР на конкретном объекте.
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С пецифивдция -металла
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АЬименс&яше. Сече- 
\ w e м*

A/wtitj
HM

Bo*.
iwx,

Moct
£3

*<*tr
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ifayxqwaA tyi/Me-
таяие

$ 4 Валю C2& S&9 1 M l ад* Eca>3 OC
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1 вг Ш ш $x4co 440 S6 ejz ЗЦ? --//----
5 Утопе 6ЦГ

6 Уве? £ SB 2o g > \4 j Ус 4o $C/*3/Jc
» ч Лист 40exile 670 /X —4—r
%

S Ахая Jo* loo $<?(p Z 7jr 4S? SCm Зле
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Примечания
1.00ШИ 4 вид подвесных Подмостей см .иа лист о инвентарную рабочую 

шнои^дку ыа диете j t &
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4 У am ель ник /,63*6 8<veo / ш И2 дет Зле
2 Болт ми ■in? / СМ ом 8стЪпс 6Н
3 Го и на м-16 ?- 4 о,с/ - 5Cm Зое
A HmeAwuK___ /63*6 2,900 4 По по вст Ъпс

Примечанн я:
1„ Кнвентерные (уголковые) нацельники ставятся во всех вертикальных 

швах мехдо блоками и прикрепляются инвентарными бол томи. Для воз­
можности извлечения инвентарных болтов на них надевается поли- 
этиленовая трубке, полости которой заполняется солидолом.

2.Выступайте над верхний рядом блоков кони>» инвентарных 
нащельников могут использоваться в качестве* стоек инвен­
тарных ограждений при сооружении оголовка споры.К этим 
стопкам можно аакреаить на болтах инвентарные поручни.
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№

№
Майм*HotctHue Сечение fim a Кол Масса мг

Штерт
Приме

№ ММ мм т ед pSui чаиие

i У flcdbeckQ Ф iO 7700 1 Щ 23 С/ТУ 3
a Обёяз eo ф J& МЗо з 7,i 23 Ст,3
3 Тети б о ф и 7900 2 / 2,3 2S Cm3

<* * Cm с/пено Ф/4* 9 0 0 € 9 Cm 3 бн
3 - Заполнение SS £2.ЛМ - и Cm 3 64
€ Cwum — г 49 2 Cm3

Ufncno (со  сборным и шбими)' 9 6

Cтема уотаноб/си 
Люльки на концебом 
блохе 6-2

блок 5-3 
блок 5-2

Люлька для
'оформления 

'Wfm>0* fJpUitiH* cut об

Примечание.
На чертеже разработана конструкция люльки *ля прямых 

бхоРО&.Для криволинейных блоков конструкция люльки должна 
$ыть раъработанл ft №  хоикретмогс оогект« согласно приве­
денной схеме»
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%рма cttf иьгоп̂ обАвчия пг^^ых Злокоб
5 / '*е о , б '~ г ь й Технические донгые оснасти и 5ш аЬ

tfoo
h .75 0

J 1
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\ \ V  \ \

©ЕСLi
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I Soar

Наиму нованля 
изделия

Форма прямых бло­ков 1Л-300

1°сГы п.Г ^ йло-

t x T a n 'm w ™
ф ,
блоков
Форма ng|exgAMbOC

X V »
Захват

Домкрат

РоРка-ааблок

« Обоэна» сняв 
j иэде, ля
!

5857-01.01.00.00

5057-01.02.00.00

5057-02.01.00.00

5857-02.02.00.00

5857-03,01.00.00

№7*03.02.00.01)
5857-04.00.00.00 

5857-07.00.00.00 

5857-08.00.00.00

** Габаритные размеры 
1 изделия, мм
’Длина Ширина 1Высота

ЗС65" zU&S' f f i0

£СОО ZteS t&,Q
iff го я wo 1й<о 
геоо яччо <&i0

Ъ150 £ k lS  i&60
S C 0 6  < 2 H f W ( ?

Шь gго tots

SSS US 90

иг о koo cs

u r o t o :

Шас-(Наи-1 Марка П'абзрлтмий paa-^Vacs 
!ca ’ мен.] блока ’ меры,из"от*блок б-о/*■’ иэд.!б™ -’ t—1—|—«*«»------ Ĵ| фкг.
1кг. ?ксв 1 ’Длина’ Иф.Па'Л.’

№ со

ф Б1-ЗС0 
3 Б1-240 
§. Ы-1П0
к Ы -Ш
, Г-1505  ьг-12о

§•* Б2-90
6  Б2-60

А БЗ-145
зм  1* м:шь

3000
2400
госо
1200
2760
2200

1660
II0Q
2400
2о:ю
1640
1200

(Т5С0 
1500 
Т500 

• 1500
: 15оо 
j 1500 \
! 1500 
11500
j 1500 
j 1500
(15001500

800 *6500 
800 4800
600 3400
есо 1900
800 1200 
800 3600
800 2400 
800 1700
1000 6000 
800 4100
700 2200700 1000

т Uizamottfulaemci :т  сг&кзегал/

поставляется в комплекте с ос- 
насткоР

поставляется » комплект® с сс ’ насткоЯ к

S/OQ_

ш ±.

сРоома Зля игготобле/тЯ пряных
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ъ ь ш  5357* 9
2. Коли честя ъижькчоь определяете* ыостост доитв/пь̂ ш
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